

首頁 > 交通兩岸 > 航運新聞

物流管理證照師資研習 落幕

【記者梁翠華／台北報導】 2012/01/18

調整字級：[小](#) [中](#) [大](#) [特](#)

中華民國物流協會與宇柏資訊日前在南京五六講堂舉辦為期兩天『二〇一二年物流管理證照師資研習營』，昨天圓滿結束，這次研習營由鍾榮欽秘書長主持，主要目的為提供二〇一二年元月輔發行之『初級物流運籌人才-物流管理』最新版教科書及題庫，會中邀請陳志騰博士擔任物流管理示範教學，由宇柏資訊秦玉玲董事總經理做專題演講，研習活動提供來自全國大專院校各系所，包括：物流系、航運系、工管系、行銷與流通系、國貿系、國企系、企管系及資管系等良好的產學交流平台，經由物流公協會與學校間的產學互動，共同為物流人才培育把關，以因應全球物流人才的需求，未來畢業生更可以通過56Job物流人力網-專業物流人力平台之求職求才網，讓擁有證照者優先取得企業採認之機會。這次參加研習營學員來自全台二十九所學校，共五十一位老師。

中華民國物流協會自二〇〇四年起代理CILT國際物流證照，並於二〇〇七年率先榮獲全國第一個通過教育部民間證照採認，二〇〇九年再接再勵通過『初級物流運籌人才-物流管理』及『倉儲與運輸管理』兩張國內發證之專業證照。

目前已在全國成立十二個合格考場，每年有千多位在校生及在職人士參與報考證照及CILT國際證照。



▲由中華民國物流協會與宇柏資訊日前舉辦為期兩天『二〇一二年物流管理證照師資研習營』，部分學員與協會秘書長鍾榮欽（前排右二）宇柏資訊董事總經理秦玉玲（前排右三）、陳志騰博士（後排左一）在結業時合影留念。

特別推薦



中西醫觀點並存的養生專題

特別推薦



台灣新生報航運網

航運新聞：

- ▶ 海關新複驗貨櫃物作業要點 生效
- ▶ **物流管理證照師資研習 落幕**
- ▶ 萬海、沛華捐資興學 海大贈獎座感謝
- ▶ 新象國際物流通過AEO實地驗證
- ▶ 海研會前秘書長楊仲範 28日公祭
- ▶ 吳揆：陸資參與公建 既定政策
- ▶ 中去年GDP保九 符合預期
- ▶ 陸宏觀調控 面臨形勢嚴峻
- ▶ 陸工業產量 去年成長走緩
- ▶ 過年前 兩岸搶魚激烈
- ▶ 貨櫃運量 今年估逾1.6億TEU
- ▶ 世邦尾牙 老闆敬酒
- ▶ UPS延時春節前收件
- ▶ 聯邦熊貓快遞號 連中國熊貓抵法
- ▶ 金鼎運輸 可望三月導入AEO
- ▶ 中菲行物流集團 併購美報關公司